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                                                                  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
                                   Έξω το ΔΝΤ από την Ελλάδα 
 
Η επιλογή της Κυβέρνησης για την προσφυγή στο ΔΝΤ όχι μόνο δεν αποτελεί 
μονόδρομο για την αντιμετώπιση των προβλημάτων στην οικονομία, αντίθετα τη ρίχνει 
στο γκρεμό ενώ παράλληλα οδηγεί στον σφαγιασμό των δικαιωμάτων των εργαζομένων 
που κατακτήθηκαν με μεγάλους αγώνες (Απολύσεις στο Δημόσιο, ευρύτερο Δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα, Διάλυση των εργασιακών σχέσεων, Ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου, 
συρρίκνωση και εμπορευματοποίηση της δημόσιας υγείας και παιδείας, Κατεδάφιση του 
υπάρχοντος Ασφαλιστικού Συστήματος με τη μείωση των συντάξεων και την αύξηση των 
ορίων ηλικίας, Μείωση των μισθών και στο Δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα). 
 
Οι εργαζόμενοι πρέπει τώρα να σηκώσουν ανάστημα και να εντείνουν την πάλη τους 
ενάντια σ’ αυτούς που χρόνια τώρα απορροφημένοι από το νεοφιλελευθερισμό παρέδωσαν 
τα κλειδιά της κοινωνίας και της οικονομίας στις αγορές και στις επιχειρήσεις σπρώχνοντας 
τη χώρα σήμερα στην αγκαλιά του Δ.Ν.Τ. 
Η κυβέρνηση δεν έχει καμία δημοκρατική νομιμοποίηση να σύρει τη χώρα στο ΔΝΤ. 
Δεν εκλέχτηκε με βάση τέτοια προγραμματική δέσμευση και δεν της έδωσε τέτοια 
εξουσιοδότηση ο Ελληνικός Λαός Θα πρέπει να ζητηθεί η γνώμη του ελληνικού λαού με 
δημοψήφισμα.  
 
Αυτό που χρειάζεται δεν είναι η ενεργοποίηση του δολοφονικού για τα θεμελιώδη 
δικαιώματα των εργαζομένων μηχανισμού ΔΝΤ - ΕΕ αλλά: 
• Θα πρέπει να επιδιωχθεί η άμεση επαναδιαπραγμάτευση τουλάχιστον του εξωτερικού 

δημοσίου χρέους με στόχο μια νέα ρύθμισή του με διαγραφή ενός τμήματός του, με 
μείωση επιτοκίων και παράταση του χρόνου αποπληρωμής του.  

• Θα πρέπει να διεκδικηθεί η κατάργηση του Συμφώνου Σταθερότητας της Ε.Ε. ή 
τουλάχιστον η επ’ αόριστον αναστολή της εφαρμογής του στη χώρα μας και η άμεση 
απόσυρση του κυβερνητικού Προγράμματος Σταθερότητας και Ανάπτυξης.  

• Αντί αυτού να προωθηθεί ένα πρόγραμμα παραγωγικής ανάπτυξης της χώρας μας. 
• Να εθνικοποιηθεί το χρηματοπιστωτικό σύστημα.  
 
Το συνδικαλιστικό κίνημα μπορεί να σηκώσει αναχώματα παντού, μπορεί να οργανώσει 
την αντίσταση των εργαζομένων σε κάθε χώρο δουλειάς.  
 
                                     Όλοι και Όλες στους δρόμους 
 
               Να μην επιτρέψουμε την κατεδάφιση των δικαιωμάτων μας.  
 
                                      Να μπλοκάρουμε τα σχέδιά τους.   


